Sport im Ganztag –
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gesucht

Liebe Vereinsmitglieder,
sehr geehrter Damen und Herren,

die zunehmende Verbreitung der Ganztagsschulen stellt unseren Verein vor neue Herausforderungen. Die Ganztagsschule wird mehr und mehr zu einem Faktor, der unsere Jugendarbeit bestimmen wird.

Die Schulleitungen suchen nach Kooperationspartnern, um den Schulalltag sinnvoll und interessant für die Kinder gestalten zu können. Dabei stehen Sport- und Bewegungsangebote bei den Schulen ganz oben auf ihrer Wunschliste.

[bookmark: _GoBack]Um den Kindern weiterhin die Möglichkeit geben zu können, unseren Verein kennenzulernen und das Interesse am Sport zu vermitteln, überlegen auch wir uns, uns in der ortsansässigen Ganztagsschule zu engagieren. 
Aus diesem Grund sich wir nach interessierten Übungsleitern, Trainern, Personen, die sich vorstellen können, ein Sport- oder Bewegungsangebot an einer mit uns kooperierenden Ganztagsschule durchzuführen. 

Für den Einsatz in der Ganztagsschule benötigen Sie eine auf die Anforderungen zugeschnittene Ausbildung. Diese kann durch einer Übungsleiterlizenz / Trainerlizenz oder durch eine mehrjährige Erfahrung in der Jugendarbeit bereits erfüllt sein. Wir unterstützen Sie aber auch gerne, wenn Sie über keine dieser Ausbildungen verfügen. Wir bieten Ihnen die Möglichkeit sich im Bereich „Sport im Ganztag“ aus- bzw. weiterzubilden.

Sie können gut mit Kinder und Jugendlichen umgehen, sind selbst sportlich und haben vormittags oder am frühen Nachmittag Zeit? Dann nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf!
Interessiert sind wir auch an Eltern, die momentan nicht oder halbtags arbeiten oder Seniorinnen und Senioren, die sich eine solche Tätigkeit zutrauen.

(Kontaktperson, Telefonnummer)

Wir freuen uns über Ihren Anruf und Ihr Interesse

Ihr Vorstand des… (Vereinsname)
